
 

 

Data: 12.07.2024 Hora: 18:30 

Asunto: DECISION nº 2 Doc. nº: 5 

De: Comisarios Deportivos  

Para: Concursante nº 52  

 
 

O Colexio de Comisarios Deportivos recibiu un informe do Responsable Técnico da 

Sandero Eco Cup (doc. nº 4), no que sinala que o participante nº 52 non cumple o art. 

11.2 do Regulamento Técnico da Sandero Eco Cup. O CCDD considerou o asunto e 

determina o seguinte: 

 

Piloto y vehículo nº: 52. Alvaro de Santos Moreno e Mario Garrido Tinajero 

Concursante: SURCO 

Feito: Incumplir o art. 11.2 do Regulamento Técnico da Sandero Eco Cup, por marcar 

neumáticos dunha marca diferente a permitida no Anexo I ó Regulamento Técnico da 

Copa. 

Infracción: Incumprimento do art. 11.2 do Regulamento Técnico da Sandero Eco Cup, en 

relación con Anexo I. 

Decisión: Descalificación da Sandero Eco Cup Galicia. 

 

Razón: O participante nº 52 marcou neumáticos que non se corresponden coa marca e 

modelo de neumático permitido en aplicación do art. 11.2 do Regulamento Técnico da 

Sandero Eco Cup, que indica que a marca e modelo de neumático será a establecida en 

anexo, Anexo que establece como único neumático permitido o PIRELLI CINTURATO P7, 

205/55/16 91V.  

 

Segundo o art. 12.3.3 C.D.I., esta decisión é inmediatamente executiva incluso en caso 

de apelación. 

 



 

Recórdase ós concursantes que teñen dereito a apelar certas decisións dos Comisarios 

Deportivos según o Art. 15 do Código Deportivo Internacional, dentro dos prazos de 

aplicación. 

 

 

D. Rubén Carballo Iglesias  D. Román Lamas Fernández D. Álvaro Fernández González 

Presidente CC.DD  Comisario Deportivo  Comisario Deportivo 

 

Recibido polo concursante 

 

Nome:     ……………………………………………………………………………………… 

 

Cargo:         …………………………………………………………………………………. 

 

Firma:         …………………………………………….……………………………………. 

 

Data:         ……………………………… Hora:         …………………………… 

 

 

 

 

 
 
 
 
 


